

“欧佩克+”减产协议延长至2024年

沙特宣布将在7月份每日额外减产原油100万桶

本报讯 石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国当地时间4日在奥地利首都维也纳举行第35次部长级会议,决定将2024年原油总产量目标调整为日均4046万桶。欧佩克在会后发表声明说,该决定旨在维持石油市场稳定,为市场提供长期指导。

在去年10月初的第33次部长级会议上,由欧佩克成员国与

非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”宣布,自2022年11月起在同年8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶,调整至日均4185.6万桶。今年4月初,“欧佩克+”宣布自今年5月至年底在以上减产决定的基础上额外自愿减产50万桶/日。两次自愿减产后,到今年7月,沙特原油日产量将减至900万桶。

根据沙特石油部4日消息,为配合“欧佩克+”的会议决定,共同维护国际原油市场稳定,从

7月起,沙特将自愿每日再减产原油100万桶,即从此前自愿减产原油50万桶/日提升至150万桶/日,为期一个月,减产措施可考虑延长。今年5月起,沙特自愿减产原油50万桶/日。两次自愿减产后,到今年7月,沙特原油日产量将减至900万桶。

据塔斯社报道,俄罗斯副总理诺瓦克4日表示,该国日均额外减产50万桶原油的措施将延

长至2024年年底。到2024年,俄罗斯原油产量有望削减至日均932.8万桶。今年2月,俄罗斯宣布从3月起将日均原油产量削减50万桶。该减产计划原定于今年年底结束。

“欧佩克+”今年4月的意外减产消息曾刺激国际油价显著上涨,但在市场对全球经济前景担忧情绪和高通胀、许多主要经济体央行收紧货币政策等多重利空

因素影响下,油价此后走弱。伦敦布伦特原油期货价格从4月初的每桶85美元左右,下跌至近一周的每桶70美元上方。纽约原油期货价格也呈现相似走势。

据悉,欧佩克与非欧佩克产油国第36次部长级会议将于今年11月举行。但主要产油国表示,将在必要时临时召开部长级会议,以应对原油市场变化。

综合新华社、央视新闻

乌克兰的“大反攻”来了?

俄罗斯国防部称挫败乌军大规模进攻

5个区域展开进攻

据俄罗斯卫星通讯社报道,科纳申科夫说,乌军战略预备队第23和第31机械化旅在其他部队和分队的支援下,自6月4日开始在南顿涅茨克方向前线5个区域展开大规模进攻。乌军总共动用6个机械化营和2个坦克营,目的是“在自认为俄军前线防御薄弱部位进行突破”。

科纳申科夫强调,乌军没有完成任务,未能成功。科纳申科夫表示,由于俄军“东方”部队集群的行动,乌军在南顿涅茨克方向的损失超过250人、16辆坦克、3辆步兵战车、21辆装甲战车。

路透社称,无法立即核实俄方的说法。乌方也没有对俄方的声明发表评论。乌克兰军方称当日击退了俄罗斯在顿涅茨克与卢甘斯克方向的23次进攻,并称乌军导弹部队和炮兵部队击中了俄罗斯两个武器装备集中区域,以及俄军的两个防空导弹系统、一个弹药库和两个电子作战基站,击落了一架侦察无人机。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫称,乌军自当地时间6月4日开始在南顿涅茨克方向前线5个区域展开大规模进攻,但遭到俄方挫败。



已准备好进行反攻

据英国广播公司(BBC)报道,目前尚不清楚所谓的袭击是否表明乌克兰的反攻已经开始。

几个月来,乌克兰一直在计划反攻,但乌方希望有尽可能多的时间来训练部队,并从西方盟国那里获得军事装备。

乌克兰官员警告不要公开猜测这次攻势,称这可能有助于

敌人。“计划喜欢沉默。(乌克兰)不会宣布(计划)开始。”乌克兰国防部4日在社交媒体上发布的视频中表示。录像中,蒙面的士兵将手指放在嘴唇上。

5月29日,乌克兰总统泽连斯基

综合中新网等

编辑:赵世峰 组版:刘燕

人与人之间,
因真诚而长久,
因互助而温暖

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式